GMINA WLOSZCZOWA
ul. Portyzantéw 14, 29-100 Wloszezown

REGON 291009923

IIP 6 2
NIP 6050002217 Wioszczowa 25.11.2015 1.,

FIP.272.1.9.2015 AMS5
Wszyscy oferenci, ktorzy pobrali SIWZ

Dotyczy.: przetargu na "Zakup energii elektrycznej dla potrzeb gminy Wioszczowa
w okresie od dnia 01 stycznia 2016 roku do dnia 31 grudnia 2017 roku”.

W zwigzku ze skierowanymi do Zamawiajgcego w dniach 19.11.2015 r. 1 20.11.2015r.
pocztg e-mail i faksem zapytan dotyczacych w/w postepowania przetargowego, zgodnie
z zapisem art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, ponizej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1;

.» W zakresie par. 2 ust. 5 — prosimy o dopisanie ,,z zastrzezeniem, ze Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialnosci w razie braku przekazania danych pomiarowo-rozliczeniowych przez OSD ™.

Odpowiedz ad. 1

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmieniono tre$¢ zatacznika (wzér umowy).

Pytanie nr 2

» W zakresie par. 2 ust. 5 — wnosimy o wykreslenie. Wykonawca nie odpowiada za braki
w dostawie energii elektrycznej. Jest to obowigzek OSD”.

Odpowiedz ad. 2

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmiém'ono tres¢ zalacznika (wzdr umowy).

Pytaniec nr 3

» W zakresie par. 3 ust. 3 — prosimy o dopisanie ,,z zastrzezeniem, ze udzielenie bonifikaty
nastepuje po rozpoznaniu i uznaniu zasadnosci zlozonego w formie pisemnej wniosku par. 42
rozporzqdzenia Ministra Gospodarki w sprawie szczegolowych warunkéw funkcjonowania
systemu elektroenergetycznego z dnia 4 maja 2007 r)”.

Odpowiedz ad. 3

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmieniono tres¢ zalgcznika (wzor umowy).

Pytanie nr 4

. Prosimy o wykreslenie rozdz. XI pkt. 1 lit. ¢} SIWZ zastgpienie do ,, Oswiadczeniem
o posiadaniu Generalnej Umowy Dystrybucyjnej zawartej pomigdzy Sprzedaweg a OSD”,
poniewaz Generalna Umowa Dystrybucyjna jest objeta tajemnicq handlowg pomigdzy
Wykonaweg a OSD i jej trefci nie mozemy wjawni¢ ™.



Odpowiedz ad. 4

Na podstawie art. 8 ust 3 ustawy Pzp zastrzezone informacje stanowiace tajemnice
przedsigbiorsiwa nie moga byé ujawniane. Jesli w ocenie Wykonawcy umowa stanowi
tajemnice przedsigbiorstwa nalezy jg ztozy¢ w odrebnej kopercie z odpowiednim oznaczeniem.

Pytanie nr 5

»Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy .

Odpowiedz ad. 5

Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie nr 6

. Czy Zamawiajgcy przekaze wybranemu Wykonawcy niezbedne dokumenty (NIP, Regon,
petnomocnictwo) do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy”.

Qdpowiedz ad. 6

Tak Zamawiajacy przekaze niezbedne dokumenty.

Pytanie nr 7

~Na jaki okres sq zawarte obowigzujgce umowy (sprzedazy, dystrybucfi, kompleksowe)?
Prosimy o podanie terminéw wypowiedzen: obowigzujgcych umow. Kto jest Panistwa obecnym
sprzedawcg? ",

Odpowiedz ad. 7

Obowigzujaca jeszcze umowa sprzedazy energii wygasa wraz z ostatnim dniem grudnia
br. Sprzedawca energii dla tut. gminy jest PGE Obrot S.A.

Pytanie nr 8

e umow zostamnie podpisanych po rozstrzygnigciu postgpowania? Czy jest mozliwe
ich podpisanie drogq korespondencyjng?”.

Odpowied? ad. 8

Umowa zostanie podpisana w miejscu i terminie w sposob okre$lony przez Zamawiajgcego
w zawiadomieniu o wyborze oferty.

Pytanie nr 9

., Prosimy o podanie prawidiowej nazwy Operatora Systemu Dystrybucyjnego”.



Odpowiedz ad.9

PGE Dystrybucja S.A.

Pytanie nr 10

wJaki okres rozliczeniowy stosuje Panstwa OSD? Czy wynosi on 3 miesigece? Informujemy,
iz rozliczenia powinny odbywaé sig zgodnie z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez
08D dzialajgcego na danym terenie i zatwierdzonymi w taryfie OSD. W zwigzku z powyzszym
prosimy o zmiang SIWZ I par. 5 ust. 1 wzoru umowy na: ,, Rozliczenie Wykonawcy za wykopanie
przedmiotu umowy nastgpi na podstawie faktur wystawianych w cyklach stosowanych przez
OSD uzaleznionych od danej grupy taryfowej”.

Odpowiedz ad. 10

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmieniono tres¢ zalgcznika (wzér umowy).

Pytanie nr 11

. Par5 ust. 2 prosimy o modyfikacje zapisu na: , Rozliczanie dokonuje si¢ w terminie 14 dni
od udostgpnienia danych pomiarowo — rozliczeniowych przez lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, Sprzedawca wystawi fakturge obejmujgcqg naleznosé za dany okres
rozliczeniowy dia danego obiektu Odbiorcy”.

Odpowiedz ad. 11

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmieniono tres¢ zatgcznika (wzor umowy).

Pytanie nr 12

.» W par. 6 wymagajg Panstwo, aby naleznosci wynikajqce z fakiur VAT byly platne w terminie
... dni od daty jej otrzymania. Informujemy, iz powyiszy zapis bedzie oznaczal koniecznosé
wystania faktur za zwrotnym potwierdzeniem odbioru w celu dokladnego ustalenia terminu
platnosci i okre$lenia, czy zasadnym jest naliczanie odsetek za jego nieotrzymanie. To z kolei
negatywnie wplynie na kalkulacje cenowq oferty. W zwigziu z powyiszym proponujemy zmiane
powyzszego zapisu na sformuiowanie: ,,NaleznoSci wynikajgce z faktur VAT sq platne w
terminie .... dni od daty wystawienia tych faktur.”.

Odpowiedz ad. 12

Bez zmian. Czgsto zdarzalo si¢ i1 zdarza, ze przesylki pocziowe kierowane do tut. Urzedu
bladzily po innych instytucjach. W zwigzku z tym, proponowany przez Panstwa zapis mégltby
by¢ niekorzystny dla tut. Urzedu.

Pytanie nr 13

. Wyjasniamy, iz praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sqdow potwierdza
stusznos¢ stanowiska wierzyciela, iz wykonanie zobowigzania nastepuje z chwilg wplywu
srodkéw na rachunek wierzyciela, tj. wtedy, gdy moze on swobodnie dysponowaé Srodkami
pienigznymi, a nie z chwilg obcigzenia rachunku odbiorcy. W zwigzku z powyzszym prosimy



0 zmiang powyiszych zapiséw z par. 8 na: , Strony okreSlajg, Ze terminem spelnienia
Swiadczenia jest dzien wplywu Srodkéw pienigznych na rachunek bankowy Wykonawcy.”.

OdpowiedZ ad. 13

§ 5 ust 8 pozostaje bez zmian.

Pytanic nr 14

. Par. 6 ust. 1 — prosimy o modyfikacje zapisu zgodnie z art. 6b ustawy — Prawo energetyczne,
ktéry przyznaje przedsighbiorstwu energetycznemu mozliwos¢ wstrzymania dostarczania energii
elektrycznej w przypadku gdy odbiorca zwleka z zaplatq za Swiadczone ustugi, co najmniej
przez okres 30 dni po uplywie terminu platnosci. Przywolany przepis ustawy — Prawo
energetyczne w obecnym brzmieniu nie uzaleznia mozliwosSci wsirzymania dostarczania energii
elektrycznej od wezwania i wyznaczenia dodatkowego terminu, w przeciwienstwie do zapisu
zawartego we wzorze umowy oraz do powiadomienia o zamiarze wstrzymania energii
i wypowiedzenia umowy”.

OdpowiedzZ ad. 14

W rozdziale XXVII pkt 7 SIWZ zmieniono tresé zalacznika (wzor umowy).

Pytanie nr 15

""Prosimy o rozbicie zuzycia w poszczegolnych grupach taryfowych na strefy i miesigce roku
kalendarzowego. Powyzsze ma na celu dokonanie najkorzystniejszej kalkulacji cenowej. Prosze
aby wskazane rozbicie odbylo sig oddzielnie dla taryf w oswietleniu (C12b) i oddzielnie dla
taryf dotyczgcych obiektow (C11). W SIWZ podajecie Pavistwo jedynie szacunkowg, roczng
ilos¢ energii bez podziatu na taryfy i mimo, ze Wykonawca podaje w ofercie jedng Sredniqg ceng,
to musi jg skalkulowaé w oparciu o szacowane zuzycia w kaidej taryfie. Dane przedstawione
przez Pahstwa w SIWZ w takim stanie jak obecnie, sprawiq, ze Wykonawca dokona wyceny
zakladajgce, ze w drozszej taryfie zuzyjg Panistwo wszystko lub wiekszos¢, co jest niekorzystne
pod wzgledem wydatkowanych przez Panstwa finansow publiczaych. Zamawiajgcy zgodnie z
prawem zamoéwien publicznych zobligowany jest do przedstawienia przedmiotu umowy w
sposob ,,jednoznaczny i wyczerpujgey ",

Odpowiedz ad. 15

Roczne zuzycie energii w rozbiciu na wykorzystywane taryfy:
C12b—ok. 839.213 kWh
Cll —ok.117.311 k¥Wh
G 11 - ok. 4 000 kWh

Pytanie nr 16

,Dotyczy PPE oswietlenia publicznego. Czy wszystkie PPE oswietleniowe kwalifikujq si¢ do
profilu O wskazanego w IRIESD PGE Dystrybucja S.A. ? Tj. czy spelniajg ponizsze warunki.

1. Zasilanie 1 lub 3 — fazowe
2. Moc przylgczeniowa nie wigksza niz 40 kW



Odbiorniki oswietleniowe o statym poborze mocy

Odbiorniki os$wietleniowe energii sterowane w sposob wymuszajgcy zalgczanie i
wylgczanie wszystkich odbiornikow, skorelowany z astronomicznym czasem zachodow
i wschodow storica.
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Odpowiedz ad.16
Wszystkie PPE spetniaja warunki ujgte w powyzszym zapytaniu.
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